
Διαγωνισμός FedEx και UEFA Champions League  

Όροι και Προϋποθέσεις & Πολιτική Απορρήτου 
 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ο παρών διαγωνισμός με την ονομασία «Διαγωνισμός FedEx και UEFA Champions 
League» («Διαγωνισμός») διοργανώνεται από τη FedEx Express Greece και τις 
συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες («FedEx»), σύμφωνα με τους παρόντες όρους και 
προϋποθέσεις («Όροι και Προϋποθέσεις»). 

 
ΠΕΡΙΟΧΗ 
Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό περιορίζεται αποκλειστικά στη χώρα της Ελλάδας 
(εφεξής η «Χώρα»).  

 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό ξεκινά στις 09:00 π.μ. (CET) στις 23 Ιανουαρίου 2026 
και ολοκληρώνεται στις 12:00 μ.μ. (CET) στις 6 Απριλίου 2026 («Περίοδος 
Διαγωνισμού»).  

 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 
Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό επιτρέπεται αποκλειστικά σε ιδιωτικές εταιρείες ή 
άλλους μεμονωμένους επιχειρηματίες που είναι εγγεγραμμένοι ως επιχειρηματικές 
οντότητες στη Χώρα και είναι πελάτες της FedEx ή θα γίνουν πελάτες της FedEx 
κατά τη διάρκεια της Περιόδου Διαγωνισμού («Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες»). Οι 
Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας 
τους κατά τον χρόνο συμμετοχής στον Διαγωνισμό.  

 

ΜΗ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 
Ο Διαγωνισμός δεν απευθύνεται σε κρατικές οντότητες ούτε σε φυσικά πρόσωπα με 
την ιδιότητα του καταναλωτή. Οι εργαζόμενοι και/ή ανεξάρτητοι υπεργολάβοι της 
FedEx Corporation, Agents ή οποιασδήποτε από τις συνδεδεμένες εταιρείες της, 
καθώς και ενδιάμεσες (μεσάζοντες) εταιρείες, δεν δικαιούνται να συμμετάσχουν στον 
Διαγωνισμό. 
 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

Για να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό, οι Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες πρέπει να 
πραγματοποιήσουν μία αποστολή φορτίου από ή προς την Ελλάδα 
χρησιμοποιώντας μία από τις παρακάτω υπηρεσίες FedEx και να τιμολογηθούν στην 
Ελλάδα κατά την Περίοδο Διαγωνισμού (καθοριστική είναι η ημερομηνία παραλαβής 
της αποστολής) («Επιλέξιμη Αποστολή»). 
 

Επιλέξιμες υπηρεσίες αποστολής:  Μόνο υπηρεσίες αποστολής φορτίου FedEx 
Freight (FedEx International Priority® Freight, FedEx International Economy® 
Freight, FedEx® Regional Economy Freight). Ο Διαγωνισμός δεν ισχύει για εγχώριες 
αποστολές εντός της Χώρας. 

 

Κάθε Επιλέξιμη Αποστολή αναγνωρίζεται από τον αριθμό αποστολής FedEx. Οι 
αποστολές πολλαπλών δεμάτων θεωρούνται ως μία αποστολή για τους σκοπούς 
του Διαγωνισμού, ανεξαρτήτως του αριθμού δεμάτων που περιλαμβάνουν. Ο 



αριθμός των Επιλέξιμων Αποστολών ανά εγγεγραμμένο Επιλέξιμο Συμμετέχοντα δεν 
περιορίζεται.. 

 
ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό είναι ανοιχτή από τις 09:00 π.μ. (CET) στις 23 
Ιανουαρίου 2026 έως τις 12:00 μ.μ. (CET) στις 6 Απριλίου 2026. 

 

Οι Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας 
την ηλεκτρονική φόρμα αίτησης στη διεύθυνση: 

https://www.fedex.com/el-gr/sponsorship/ucl/uefa-competition/apply-now.html 

 

χρησιμοποιώντας τον αντίστοιχο αριθμό λογαριασμού FedEx. 

 

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής, ο Επιλέξιμος Συμμετέχων πρέπει να υποβάλει 
όλα τα ζητούμενα στοιχεία στη φόρμα αίτησης, αφού αποδεχθεί τους παρόντες 
Όρους και Προϋποθέσεις και την Πολιτική Απορρήτου. 

 

Μετά την υποβολή της αίτησης, όλες οι Επιλέξιμες Αποστολές της εταιρείας που 
πραγματοποιούνται μέσω του/των δηλωμένου/ων λογαριασμού/ών FedEx θα 
συμμετέχουν αυτόματα στον Διαγωνισμό. Όσο περισσότερες Επιλέξιμες 
Αποστολές πραγματοποιεί ένας Επιλέξιμος Συμμετέχων, τόσο αυξάνονται οι 
πιθανότητές του να κερδίσει κάποιο έπαθλο. 

 

Με την υποβολή της αίτησης, οι Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες συναινούν να 
επικοινωνήσει μαζί τους εκπρόσωπος της FedEx σχετικά με τον Διαγωνισμό και 
άλλες υπηρεσίες της FedEx. 

 

Οι συμμετέχοντες είναι υπεύθυνοι για τις πληροφορίες που παρέχουν κατά την 
εγγραφή και για τη διασφάλιση της ακρίβειάς τους. Η FedEx δεν φέρει καμία ευθύνη 
για ανακριβείς ή/και ψευδείς πληροφορίες που παρέχονται από τους συμμετέχοντες. 
Σε κάθε περίπτωση, η FedEx διατηρεί το δικαίωμα να επαληθεύσει την ακρίβεια των 
παρεχόμενων πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένης της απαίτησης προσκόμισης 
αποδεικτικών ταυτότητας. 

 

Μη Επιλέξιμοι Συμμετέχοντες ή όσοι δεν αποστείλουν τις ζητούμενες πληροφορίες ή 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά εγκαίρως, ή τα αποστείλουν ελλιπή, παραποιημένα, 
αλλοιωμένα ή μη σύμφωνες με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, θα 
αποκλείονται αυτόματα από τον Διαγωνισμό και δεν θα δικαιούνται κανένα έπαθλο. 

 

Η FedEx διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα 
παραβιάζει τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. Η FedEx δεν φέρει καμία 
ευθύνη για ελλιπή, δυσανάγνωστα ή/και παραποιημένα έγγραφα που αποστέλλονται 
από τους συμμετέχοντες. 

 



ΕΠΑΘΛΑ 
Τα ακόλουθα έπαθλα («Έπαθλα») είναι διαθέσιμα προς κλήρωση: 

 
ΜΕΓΑΛΟ ΕΠΑΘΛΟ 

 
a) Δύο (2) εισιτήρια Γενικής Εισόδου (General Admission – GA) για τον τελικό του 

UEFA Champions League 2026 στο Puskás Aréna στη Βουδαπέστη, Ουγγαρία, 
στις 30 Μαΐου 2026. 

b) Διαμονή σε ξενοδοχείο διάρκειας δύο (2) διανυκτερεύσεων. 
c) Τοπικές μεταφορές από/προς επιλεγμένα αεροδρόμια ή σιδηροδρομικούς 

σταθμούς (άφιξη στη / αναχώρηση από τη Βουδαπέστη) καθώς και μεταφορά 
από/προς το ξενοδοχείο και το στάδιο την ημέρα του αγώνα. Οι λεπτομέρειες 
θα κοινοποιηθούν στον νικητή μετά την αποδοχή του επάθλου. 

 
Το Μεγάλο Έπαθλο δεν περιλαμβάνει το ταξίδι από και προς την Ουγγαρία από 
τη χώρα/πόλη μόνιμης κατοικίας του νικητή. Η οργάνωση και το κόστος του 
ταξιδιού από τον τόπο αναχώρησης έως τη Βουδαπέστη και πίσω βαρύνουν 
αποκλειστικά τον νικητή. 
 
Ο νικητής/κάτοχος του εισιτηρίου πρέπει να έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας 
του κατά τον χρόνο συμμετοχής στον Διαγωνισμό. 
 
Επίσης, αποτελεί ευθύνη του νικητή να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ταξιδιού, 
συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά διαβατηρίου, θεώρησης εισόδου (visa) και 
ασφάλισης. Η FedEx δεν φέρει καμία ευθύνη ούτε εμπλέκεται σε οποιαδήποτε 
ταξιδιωτική διευθέτηση του νικητή. 
 
Για αποφυγή κάθε αμφιβολίας, ασφάλεια ταξιδιού, φιλοδωρήματα, επιπλέον 
φαγητό/ποτά και λοιπά προσωπικά έξοδα δεν περιλαμβάνονται στο Μεγάλο Έπαθλο. 

 
ΕΠΑΘΛΑ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ  

 
Θα απονεμηθούν συνολικά εξήντα (60) έπαθλα επιλαχόντων: Οι πρώτοι 

δεκαπέντε (15) επιλαχόντες θα λάβουν μία (1) επίσημη ρέπλικα μπάλας αγώνα 

adidas, οι επόμενοι δεκαπέντε (15) επιλαχόντες θα λάβουν μία (1) ταξιδιωτική 

τσάντα με σήμανση FedEx & UEFA Champions League και οι επόμενοι τριάντα 

(30) επιλαχόντες θα λάβουν ένα (1) παγούρι νερού με σήμανση FedEx & UEFA 

Champions League.  

 

ΚΑΤΑΝΟΜΗ 

ΕΠΑΘΛΩΝ  

Όλες οι Επιλέξιμες Αποστολές που πραγματοποιούνται από Επιλέξιμους 
Συμμετέχοντες κατά την Περίοδο Διαγωνισμού θα λαμβάνουν έναν μοναδικό 
αναγνωριστικό αριθμό και θα συμμετέχουν στην κλήρωση. 

 

Η κλήρωση θα διεξαχθεί τυχαία από τρίτη εταιρεία που ενεργεί για λογαριασμό της 
FedEx, προκειμένου να αναδειχθούν ένας (1) νικητής Μεγάλου Επάθλου και εξήντα 



(60) νικητές επιλαχόντων. 

 

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί έως και τις 10 Απριλίου 2026. Το αποτέλεσμα της 
κλήρωσης είναι οριστικό και δεν θα γίνεται καμία σχετική αλληλογραφία. Η απόφαση 
της FedEx είναι τελεσίδικη. 

 

Κάθε Επιλέξιμος Συμμετέχων δικαιούται να κερδίσει μόνο ένα (1) έπαθλο κατά τη 
διάρκεια της Περιόδου Διαγωνισμού, ανεξαρτήτως του αριθμού των κληρώσεων στις 
οποίες ενδέχεται να αναδειχθεί. 

 

Σε περίπτωση που ο νικητής του Μεγάλου Επάθλου δεν συμμορφώνεται με 
οποιονδήποτε από τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, δεν ανταποκριθεί εντός 
των προβλεπόμενων προθεσμιών στις επικοινωνίες της FedEx ή δεν πληροί όλες τις 
υποχρεώσεις που σχετίζονται με τις επιλεγμένες Επιλέξιμες Αποστολές σύμφωνα με 
τους Όρους Μεταφοράς της FedEx ή της TNT, το έπαθλο θα ακυρώνεται και θα 
απονέμεται στον επόμενο επιλαχόντα με τη σειρά κλήρωσης. 

 

Αντίστοιχα, σε περίπτωση που οι νικητές επιλαχόντων δεν συμμορφώνονται με τους 
παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις ή δεν απαντήσουν εμπρόθεσμα στις 
επικοινωνίες της FedEx, το έπαθλο θα ακυρώνεται και θα πραγματοποιείται νέα 
κλήρωση για την ανάδειξη επιπλέον επιλαχόντων..  

 
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΝΙΚΗΤΩΝ 

 
Ο νικητής του Μεγάλου Επάθλου θα ενημερωθεί έως και τις 14 Απριλίου 2026, ενώ οι 
νικητές επιλαχόντων θα ενημερωθούν έως και τις 30 Μαΐου 2026. 

Η ειδοποίηση θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση που 
δηλώθηκε κατά την εγγραφή. Οι νικητές οφείλουν να απαντήσουν εντός σαράντα 
οκτώ (48) ωρών από τη λήψη του email, αποδεχόμενοι ή απορρίπτοντας το έπαθλο, 
στη διεύθυνση: grmarketing@fedex.com.  

IΣε περίπτωση που ο νικητής του Μεγάλου Επάθλου δεν ανταποκριθεί εντός της 
προβλεπόμενης προθεσμίας, το έπαθλο θα ακυρωθεί και θα απονεμηθεί σε 
επιλαχόντα σύμφωνα με τη σειρά κλήρωσης.   

Μετά την επαλήθευση της ακρίβειας των στοιχείων του νικητή, το έπαθλο θα 
επιβεβαιωθεί και θα αποσταλούν μέσω email οι οδηγίες παραλαβής του e-mail. 

Αν ο νικητής επιλαχόντος δεν απαντήσει στο σχετικό email ή δεν είναι σε θέση να 
παραλάβει το έπαθλο κατά την παράδοσή του, το δικαίωμά του στο έπαθλο χάνεται 
αυτομάτως. Στην περίπτωση αυτή, η FedEx διατηρεί το δικαίωμα επιλογής 
εναλλακτικών νικητών. 

Επιπλέον, για αποφυγή κάθε αμφιβολίας, η FedEx δεν φέρει καμία ευθύνη σε 
περίπτωση που συμβεί οποιοδήποτε από τα ακόλουθα: 

 
• Το γραμματοκιβώτιο email του νικητή είναι πλήρες  
• Το γραμματοκιβώτιο email του νικητή έχει απενεργοποιηθεί 
• Η δηλωθείσα διεύθυνση email είναι ανύπαρκτη, λανθασμένη ή ελλιπής 
• Παροχή λανθασμένων ή ανακριβών στοιχείων από συμμετέχοντα (ενδεικτικά: 



τηλέφωνα, emails, διευθύνσεις ή προσωπικά δεδομένα) 
• Καθυστέρηση ή αποτυχία λειτουργίας ταχυδρομικών υπηρεσιών, του 

διαδικτύου, υπολογιστών ή παρόχων διαδικτυακών υπηρεσιών 
• Κατάταξη του μηνύματος στον φάκελο ανεπιθύμητης αλληλογραφίας (spam) 

ή οποιοδήποτε άλλο τεχνικό μπλοκάρισμα 
 

 Όλοι οι συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστική ευθύνη για τη διαχείριση του 
ηλεκτρονικού τους ταχυδρομείου, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά:: 

 

• του τακτικού ελέγχου του email τους και της συμμόρφωσης με τις οδηγίες 
παραλαβής του επάθλου 

• της λήψης των απαραίτητων μέτρων ασφαλείας ώστε να αποτραπεί μη 
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στον λογαριασμό email τους. 

 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Η FedEx δεν φέρει καμία ευθύνη για συμμετοχές που είναι ελλιπείς λόγω λόγων 
εκτός του ελέγχου της. 

 

Η FedEx δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια, τραυματισμό, απαίτηση, ευθύνη ή 
ζημία οποιουδήποτε είδους που προκύπτει από τη συμμετοχή ή μη συμμετοχή των 
νικητών στον τελικό του UEFA Champions League 2026. 

 

Η FedEx δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση ακύρωσης ή αναβολής του τελικού του 
UEFA Champions League 2026 με πρωτοβουλία της UEFA. 

 

Σε περίπτωση που το έπαθλο υπόκειται σε φορολογία ή άλλη οικονομική 
υποχρέωση βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, ο συμμετέχων φέρει αποκλειστική 
ευθύνη για την καταβολή της. 

 

Με τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες αποδέχονται ανεπιφύλακτα 
τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. 

 

Οι λεπτομέρειες για την αξιοποίηση του Μεγάλου Επάθλου θα κοινοποιηθούν 
αμέσως μετά την επικύρωση της νίκης. Τα έπαθλα επιλαχόντων θα αποσταλούν στη 
διεύθυνση που δηλώθηκε εντός 180 ημερών από την επιβεβαίωση του επάθλου. Τα 
έξοδα αποστολής των επάθλων καλύπτονται από τη FedEx.  

 

Σε σχέση με τα έπαθλα:: 
• καμία ευθύνη δεν αποδίδεται στη FedEx σε περίπτωση ακατάλληλης χρήσης 

των επάθλων από τον συμμετέχοντα ή από άτομα ακατάλληλα λόγω ηλικίας 
ή σωματικής/πνευματικής κατάστασης 

• σε περίπτωση προβλημάτων με τα προϊόντα (ελαττώματα ή δυσλειτουργίες), 
ισχύουν οι εγγυήσεις και οι σχετικοί περιορισμοί που παρέχονται από τον 
προμηθευτή 

• τα έπαθλα δεν ανταλλάσσονται με χρήματα 
• τα έπαθλα δεν μεταβιβάζονται. 



 
Η FedEx διατηρεί το απόλυτο δικαίωμα να ακυρώσει, αποσύρει ή αναβάλει τον 
Διαγωνισμό οποιαδήποτε στιγμή, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση και χωρίς καμία 
απολύτως ευθύνη.  
 

ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 
Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται και τη συγκατάθεσή σας για τη λήψη 

προωθητικής επικοινωνίας από τη FedEx, η οποία περιλαμβάνει ενδεικτικά: 
 

• ενημερωτικά δελτία (newsletters) 

• emails με στοχευμένο προωθητικό περιεχόμενο βάσει των ενδιαφερόντων σας, 

σύμφωνα με τις πληροφορίες που έχετε παράσχει και τη δραστηριότητά σας 
στον ιστότοπο και σε άλλα διαδικτυακά κανάλια της FedEx 

 
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην Πολιτική Απορρήτου που ακολουθεί. 
 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 

 
Οι πληροφορίες που παρέχονται από τον συμμετέχοντα κατά την εγγραφή θα 

χρησιμοποιηθούν από τη FedEx αποκλειστικά για τη διαχείριση της συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών 

δεδομένων, οι συμμετέχοντες παραπέμπονται στην Πολιτική Απορρήτου της FedEx. 

Διαθέσιμη στη διεύθυνση: https://www.fedex.com/el-gr/privacy-policy.html 

 

 

https://www.fedex.com/el-gr/privacy-policy.html

